
Másodszorra is elismerték 
a kiváló munkát

A közfoglalkoztatási programok megvalósításában nyújtott ki-
emelkedő szakmai tevékenysége elismeréséül oklevelet vehetett 
át Tamási Város Önkormányzata. 

Második alkalommal vehetett át 
miniszteri elismerő oklevelet vá-
rosunk önkormányzata, az elsőre 
2015-ben került sor. Az idei évben 
egyébként 73 önkormányzat része-
sült az elismerésben. – Köszönet jár 
a közfoglakoztatási programokban 
évek óta résztvevő, becsületesen, ki-
tartóan dolgozó közmunkásoknak, 
munkavezetőknek, adminisztráto-
roknak – mondta a város polgár-
mestere, Porga Ferenc. Hozzátette: 
külön köszönetét fejezi ki Varga 
Ágnesnek és Bakó Józsefnek, akik 
hosszú évek óta dolgoznak azon, 

hogy a start közmunka program 
keretein belül komoly eredménye-
ket sikerüljön elérni. Említhetjük 
a város parkjait díszítő virágokat, 
a köztéri bútorokat, a térkövezett 
járdákat, a finom savanyúságokat, 
a jó minőségű fűszerpaprikát. A 
közterületek rendezetten és tisztán 
tartása is elsősorban az ő érdemük 
– hangsúlyozta a városvezető. Az 
elismeréshez 10 millió forint tá-
mogatás is jár, amelyet a közmun-
kaprogramhoz kapcsolódó fejlesz-
tésre, eszközök beszerzésére lehet 
fordítani.  

A tartalomból
Átadták a Liget játszóteret

Az átadóra érkező gyerekek 
sikítva-rohanva vették birtok-
ba az új játékokat, a játszótér 
azóta is nagy népszerűségnek 
örvend.

Æ 5. oldal
Az Idősek Világnapján ünne-
peltek

Kiemelt nap ez a Tamási és 
Környéke Szociális Központ 
életében, minden évben nagy-
szabású rendezvény keretében 
ünneplik a város és a környék 
időseit.

Æ 4. oldal
Miklósvár volt a fotópályázat 
idei témája

Öt éve hirdették meg először 
a Tamási Objektíven Keresztül 
című fotópályázatot, ami első-
sorban a helyi események, ter-
mészeti és tárgyi környezet, a 
helyben élők mindennapjainak 
és ünnepeinek megörökítését 
és bemutatását célozta.

Æ 4. oldal
A porral is meg kellett küzde-
niük a versenyzőknek

A Husqvarna-Maurer 
Endurocross Bajnokság 6. for-
dulóját Tamásiban rendezték 
meg.

Æ 7. oldal

A jubileumi gálaműsort október 20-án tartották a művelődési központban, ez előadáson az együttes valamennyi csoportja szere-
pelt, ovisoktól a felnőttekig. 												            Æ6. oldal
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15 éves lett a Pántlika néptánc együttes

Jó szolgálatot tesz a Wurzenből 
kapott tűzoltóautó

Ünnepélyes keretek között adta át németországi testvérvárosunk, 
Wurzen delegációja azt a tűzoltószert, mely innentől kezdve Ta-
másiban teljesít szolgálatot. 

Néhány hónappal ezelőtt Tamási 
Város Német Nemzetiségi Önkor-
mányzatának elnöke, Henkei Sán-
dorné kereste meg a Tamási Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület vezetőjét, 
Illés Katát, és elmondta: testvérvá-
rosunk, Wurzen önkéntes tűzoltó 
egyesülete új létrás tűzoltóautót 
kapott, a régi viszont jó állapotú, 
viszonylag felújított, így szívesen 
ajánlanák fel a tamásiaknak. - Fe-
lemás érzéseim voltak – vallotta be 
Illés Kata. – Egy létrás szert kezelni 
nem kis feladat, nekünk is képzé-
seken kell részt vennünk, hiszen ez 
nem játék. Harminc méterbe egy 
létrát kitolni hatalmas felelősség: 
annak az autónak úgy kell állnia, 
hogy fel ne billenhessen, a kosárba 
úgy kell embert lehozni, menteni, 
vagy az ott lévő tűzoltóra vigyázni, 
hogy senki meg ne sérüljön. Beszél-
tem a kollégákkal, végül úgy dön-
töttünk, belevágunk, és ezt is meg-
tanuljuk, mint sok minden mást 

eddig. Nagy lehetőség ez nekünk, 
és külön öröm volt számunkra, 
hogy a wurzeni tűzoltók mellett egy 
időben tartózkodott itt másik test-
vérvárosunk, Stollberg delegációja 
is, így az autó átadását méltóképp 
megünnepeltük, igazi tűzoltó ün-
nepet varázsoltunk ez alkalomból. 
– Az autó 30 méterre képes feljutni, 
magasból mentéshez, vagy épp fa-
kivágáshoz tudjuk majd használni 
– mondta a Tamási Önkormányzati 
Tűzoltók parancsnoka, Dubóczki 
Balázs. – A Tamási járásban koráb-
ban nem volt ilyen különleges szer, 
legközelebb hozzánk Dombóváron, 
Siófokon, Pakson és Szekszárdon 
található. Több esetben kellett már 
ilyen autót a járásunk egyes helyszí-
neire riasztani, fakivágáshoz, vagy 
épp lakóház tűzoltásához. Ezentúl 
már mi is ezzel a különleges szerrel 
tudunk vonulni, mely azt gondo-
lom, jó szolgálatot tesz, és az itt élők 
biztonságát szolgálja majd. 



2									          KÖZÉLET							       2018. NOVEMBER

TÁJÉKOZTATÁS 
Engedély nélkül fúrt vagy ásott kutak engedélyeztetéséről

A vízgazdálkodásról szóló 1995. 
évi LVII. törvény (a továbbiak-
ban: Vgtv.) módosítása értelmében 
mentesül a vízgazdálkodási bírság 
megfizetése alól az a létesítő, aki 
2018. január 1-jét megelőzően en-
gedély nélkül vagy engedélytől el-
térően létesített vízkivételt biztosító 
vízilétesítményt (ásott-, vagy fúrt 
kutat), ha a vízjogi fennmaradási 
engedélyezési eljárást 2018. decem-
ber 31-ig kérelmezi, és az engedély 
megadásának feltételei fennállnak. 
Az eljárás mentes az igazgatási 
szolgáltatási díjfizetési kötelezett-
ség alól 2018. december 31-ig.
A vízgazdálkodási hatósági jogkör 
gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) 
Korm. rendelet 24.§ (1) bekezdése 
alapján: ha a kút nem érint karszt- 

vagy rétegvizet, 500 m3/év vízigény-
bevétel alatti, a kút épülettel rendel-
kező ingatlanon van, magánszemély a 
kérelmező, a kút házi ivóvízigény és a 
háztartási igények kielégítését szolgál-
ja; a kút nem gazdasági célú vízigényt 
szolgál, akkor a fennmaradási engedé-
lyezés a jegyző hatáskörébe tartozik.
Amennyiben az előző feltételek közül 
bármelyik nem teljesül, akkor nem a 
jegyző, hanem a katasztrófavédelmi 
igazgatóság hatáskörébe tartozik a kút 
fennmaradási engedélyezési eljárása!
A jegyzőhöz benyújtandó kérelem 
mellékleteként arra jogosultsággal 
rendelkező tervező (vízgazdálkodási 
mérnök) által készített megvalósulási 
tervdokumentációt és a kutat, illetve 
annak környezetét bemutató fotót kell 
csatolni.

Aki 2018. december 31-ig nem kér 
fennmaradási engedélyt az engedély 
nélkül fúrt kútra, annak 2019. janu-
ár 1-től vízgazdálkodási bírságot kell 
fizetni. A bírság az engedély nélkül 
létrehozott építmény értékének 80%-
áig, engedély nélküli vízimunka vagy 
vízhasználat esetén 1 000 000 forintig 
terjedhet. A természetes személyre ki-
szabott bírság összege nem haladhatja 
meg a 300 000 forintot.
Az engedélyezési eljárással kapcso-
latos bővebb tájékoztatást a Tamási 
Közös Önkormányzati Hivatal Vá-
rosüzemeltetési és Építéshatósági Iro-
dájánál kaphat. (Ügyfélfogadási idő: 
Hétfő:8.00-18.00, Csütörtök: 8.00-
16.30) Az agrártárca nemrég közölte, 
hogy meghosszabbítanák a fúrt kutak 
bejelentésének december 31-ig tar-
tó türelmi idejét az Országgyűlésnek 
benyújtott kormányjavaslat szerint. 
Így annak elfogadása esetén az eddigi 
határidő 2020. december 31. napjára 
módosulna.
Az engedélyezési kérelem letölthető 
a www.tamasi.hu oldalról az aláb-
bi helyről: http://www.tamasi.hu/
hu/onkormanyzat/onkormanyzati-
h i v a t a l / u g y i n t e z e s i - k a l a u z /
varosuzemeltetesi-es-epiteshatosagi-
iroda

Tamási Város Jegyzője

Ismét üzemel a hulladékudvar
Tisztelt Lakosság!

Ezúton is tájékoztatjuk 
Önöket, hogy a kommuná-
lis hulladékszállítást végző 
VERTIKÁL Nonprofit Zrt. tá-
jékoztatása alapján a hulla-
dékudvar 2018. november 
13-tól továbbra is a lakosság 
rendelkezésére áll! Hasznos 
információk a szolgáltatással 
kapcsolatban:

A Hulladékudvar címe: 7090 Ta-
mási, Koppánypart 3. (megköze-
líthető a Koppány parti üzletsorral 
szemben található használtautó-ke-
reskedés melletti útról.)
Nyitvatartási ideje: Hétfő: zárva; 
Keddtől-Szombatig: 08:00-16:00; 
Vasárnap: zárva. 
Ingyenesen beszállítható NEM 
VESZÉLYES hulladékok: papír és 
karton csomagolási hulladék, mű-
anyag csomagolási hulladék, fém 
csomagolási hulladék, üveg csoma-
golási hulladék, textil csomagolási 
hulladék, hulladékká vált gumiab-
roncsok, veszélyes anyagokat nem 
tartalmazó beton, tégla, cserép és 
kerámia frakció vagy azok keveré-
ke,  papír és karton, üveg, étolaj és 
zsír, veszélyes anyagokat nem tar-
talmazó festékek, tinták, ragasztók 
és gyanták, veszélyes anyagokat 
nem tartalmazó mosószerek, ele-
mek és akkumulátorok kivéve: az 
ólomakkumulátorok, nikkel-kad-
mium elemek, higanyt tartalmazó 
elemek, kiselejtezett elektromos és 
elektronikus berendezések kivéve: a 
fénycsövek és egyéb higanytartalmú 
hulladék, klór-fluor-szénhidrogént 
tartalmazó kiselejtezett berendezés, 
műanyagok, fémek, lomhulladék.
Ingyenesen beszállítható VESZÉ-
LYES hulladékok: ásványolaj ala-
pú, klórvegyületet nem tartalmazó 
motor-, hajtómű- és kenőolaj, szin-

tetikus motor-, hajtómű- és kenő-
olaj, biológiailag könnyen lebomló 
motor-, hajtómű- és kenőolaj, olaj-
szűrő, fékfolyadék, veszélyes anya-
gokat tartalmazó fagyálló folyadék, 
ólomakkumulátorok, növényvédő 
szer, olaj és zsír, veszélyes anyagokat 
tartalmazó festékek, tinták, ragasz-
tók és gyanták, veszélyes anyagokat 
tartalmazó mosószer, elemek és 
akkumulátorok, amelyek között az 
ólomakkumulátorok, nikkel-kad-
mium elemek vagy a higanyt tar-
talmazó elemek is megtalálhatók, 
veszélyes anyagokat tartalmazó, 
kiselejtezett elektromos és elektro-
nikus berendezések. 
A biohulladék-kezelő telepen hasz-
nosítási céllal gyűjthető hulladékok: 
kazánhamuból eltávolított vas tar-
talmú anyag (fenék hamu), bioló-
giailag lebomló hulladék (zöldhul-
ladék).
A hulladékudvarokban nem gyűjt-
hető: háztartási hulladék (kommu-
nális), a fenti felsorolásban nem 
szereplő egyéb veszélyes hulladék 
(pl. pala, kátránnyal szennyezett 
hulladék, laborvegyszer), robbanás-
veszélyes anyagok, élelmiszer mara-
dék, állati tetem.
A hulladékudvar csak a háztartá-
sokban - tehát nem a vállalkozás-
ban, iparban - keletkező hulladék 
befogadására szolgál. A hulladék-
udvarban az elhelyezni kívánt hul-
ladékot külön kell válogatni, és a 
megfelelő konténerbe elhelyezni. A 
hulladékudvar munkatársai segítik 
a jobb tájékozódást, a hulladékok 
megfelelő elhelyezését, a szétválo-
gatást a beszállítónak kell végeznie. 
A szolgáltatás igénybevétele a hul-
ladékkezelési díj befizetését igazoló 
számla felmutatása mellett lehet-
séges! Hozza magával a hulladék-
gazdálkodási díj számla befizetését 

igazoló bizonylatot (csekk, átutalási 
bizonylat), lakcím kártyáját!
Egyéb, a fentiekben fel nem sorolt 
hulladékok elhelyezéséről kérje az 
Ügyfélszolgálati Iroda (cím: Tamá-
si Önkormányzati Hivatal, 7090 
Tamási, Szabadság u. 46-48., Te-
lefon: 74/528-855) tájékoztatását! 
Nyitva tartása: Hétfő: 8:00-18:00, 
Kedd-Csütörtök: 8:00-16:00, Pén-
tek: 8:00-14:00. Ebédidő minden 
nap 12:00-12:30. E-mail: tamasi@
aliscaterra.hu
Kérjük a tisztelt Lakosságot, hogy a 
környezettudatos magatartást szem 
előtt tartva a fenti tájékoztató sze-
rint használják a hulladékudvar ál-
tal biztosított szolgáltatást!

Tamási Város Önkormányzata

Elindult az ökoturisztikai fejlesztés is
Újabb szerződés köttetett meg, ezúttal a Tamási város fenntart-
ható ökoturisztikai fejlesztése című projekthez kapcsolódóan. 

Tamási fejlesztési irányvonalát erősen meghatározza a turizmus, hiszen 
ennek fejlesztése, a vendégéjszakák számának emelkedése hozzájárul a 
foglalkoztatás növekedéséhez, bevételt teremt a városnak és a városban 
működő szolgáltatóknak egyaránt. A megvalósítani kívánt ökoturisztikai 
fejlesztés több elem  - Túrapont, kilátó és túraút, Ökoturisztikai Látoga-
tóközpont - összekapcsolódása révén valósul meg. A kilátó-túraút pro-
jektelem kivitelezésére vonatkozó szerződést már megkötötték, annak 
építési munkálatai folyamatban vannak. Nemrég a túrapont épületéhez 
kapcsolódó vállalkozási szerződést is aláírta a város polgármestere, Porga 
Ferenc az Aqua Holding Befektetési és Tanácsadó Kft. képviselőjével. 
A város jelenleg fő attrakciójának számító Termálfürdő szomszédságá-

ban található egy jelenleg leromlott állapotú büfésor, melyben a felújítás 
után helyet kap a Túrapont. Ez a városba látogató turistákkal közvetle-
nül kapcsolatba kerülő intézmény több funkciót is ellát majd. Egyrészt 
teljeskörű információszolgáltatást végez a komplex attrakció pontjairól: 
a túraútvonalról, a kilátóról és a látogatóközpontról. Ismerteti az emlí-
tett területeken működő pecsételős rendszert, illetve itt történik az em-
léklapok kiállítása, a jelvények és ajándékok átadása. A látogatóközpont-
ba szükséges jegyet itt lehet majd megvásárolni, és szintén itt fogadják és 
koordinálják az ide látogató csoportokat. 
Az épületben és annak parkolójában turista illemhelyet, ajándékboltot 
és büfét alakítanak ki, valamint a Tourinform Iroda is itt kap helyet. A 
kivitelezés várhatóan 2019 tavaszán fejeződik be.  

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2018. NOVEMBER 22. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
CSERESZNYÉS BALÁZS

2018. NOVEMBER 29. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

2018. DECEMBER 6. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

2018.  DECEMBER 13. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2018. DECEMBER 20. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

TAMÁSI VÁROS ÖNKOR-
MÁNYZATI KÉPVISELŐ-

TESTÜLETE 

2018. november 28. (szerda) 
napján 18.00 órai kezdettel

a Magyarország helyi önkor-
mányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 54. §-a 

alapján 

KÖZMEGHALLGATÁST
tart, amelyre tisztelettel meghí-
vom Tamási város lakosságát.

A közmeghallgatáson a helyi 
lakosság és a helyben érdekelt 
szervezetek képviselői a helyi 

közügyeket érintő kérdéseket és 
javaslatot tehetnek a képviselő-

testület felé.

Az ülés helye: a Városháza dísz-
terme (7090 Tamási, Szabadság 

u. 46-48.
Porga Ferenc polgármester

Ingyen parkolhatnak a zöld rend-
számú autók

Módosította a képviselő-testület a fizető parkolás rendjéről és 
díjáról szóló rendeletét legutóbbi ülésén. A változás értelmében 
díjmentességben részesülnek a zöld rendszámú környezetkímélő 
gépkocsik a városban történő parkolások során, ezen döntéssel is 
erősítve a település zöld város jellegét. 

Jelenleg két fizetős övezet van a 
városban: a kormányhivatal és a 
Spar üzlet melletti terület - ahol 
ugyan az első óra ingyenes, de 
parkolójegyet kell váltani -, vala-
mint a Kossuth tér és környéke. 

A rendelet módosításával eze-
ken a területeken díjmentességet 
biztosítanak a zöld rendszámmal 
rendelkező – elektromos, hibrid 
és nulla emissziós kibocsátású – 
gépjárművekre. 

Köszönet
A Würtz Ádám Általános Iskola Tehetségért és Képességfejleszté-
sért Alapítványa (7090 Tamási, Szabadság u. 38-40., adószámunk: 
18852888-1-17) tisztelettel köszöni támogatóinak, hogy a 2017. évi 

személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásával, 490.560 Ft-tal támogatta 
az alapítvány tevékenységét. A befolyt összeget tanulóink versenyezteté-

sére, jutalmazására, versenyek útiköltségeire fordítottuk.
Az „ISKOLA A FENYVES ALJÁN”  ALAPÍTVÁNY  (Tamási, 

Szabadság u. 38-40. adószám: 18852699-1-17) köszönetet mond mind-
azoknak,  akik 2017. évi személyi jövedelemadójuk  1 %-át felajánlották. 
A 124.484 Ft-ot a német nemzetiségi nyelvet tanuló diákok versenyezte-

tésére és jutalmazására, nyelvkönyvek vásárlására fordítottuk.
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Tamási súlyemelő az Ifjúsági 
Olimpián

Augusztus végén óriási megtiszteltetés érte a Tamási Koppány 
Sportegyesületet, valamint Orsós Richárd sportolót, aki az if-
júsági korosztály hazai legjobbjaként indulhatott a III. Ifjúsági 
Olimpián a 79 fős magyar csapat tagjaként. 

Az október 2-ai indulást négy 
hetes tatai edzőtábor előzte meg, 
a felkészülése ezzel együtt jól si-
került, jó állapotban, egészségesen 
várta az olimpiai versenyét. A 62 
kilós súlycsoport előzetes erősor-
rendje alapján a tisztes helytállás 
volt a realitás és a 10-11. helyezés 
a 14 fős mezőnyben. A fiatal spor-
toló a 10. helyen végzett. - Ricsi 
eredménye megerősített minket 
abban, hogy több mint 3 évtize-
des egyesületi munkánk, a tamási 
súlyemelés jó úton jár, fejlődik – 
mondta edzője, Bachmann Béla. 
-  Ricsi kitartása és a sport iránti 

alázata mindenkinek példaértékű, 
elsőként sikerült az olimpiai rész-
vétel tamási sportolónak. Nagyon 
köszönjük mindazoknak, akik tá-
mogatták sportolását és egyesüle-
tünk munkáját!
Orsós Richárd élménybeszámolót 
is tartott a Könnyü László Könyv-
tárban, melyen a fiatalabb korosz-
tály mellett több felnőtt is részt 
vett, érdeklődve hallgatták előadá-
sát. Porga Ferenc, a város polgár-
mestere elismerésben részesíttette 
őt és edzőjét, megköszönve, hogy 
teljesítményükkel öregbítették 
Tamási hírnevét. 

Széles képzési palettával várja a diákokat a Vályi
Talán az eddigi legszélesebbel: újra indulhat az iskolában a régóta 
várt grafikus képzés, ismét képezhetnek mezőgazdasági gépésze-
ket, de indíthatnak vadonatúj szakmákat is, jövőre ilyen például 
az elektronikai műszerész és a villanyszerelő. Idén újdonságként 
pályaválasztási road show-val is készültek a továbbtanulás előtt 
álló diákoknak. 

–– A Szekszárdi Szakképzési Cent-
rum Vályi Péter Szakképző Iskolája 
és Kollégiuma már több éve szervez 
pályaorientációs foglalkozásokat 
7. és 8. osztályos általános isko-
lai tanulóknak azzal a céllal, hogy 
betekintést nyerhessenek szakmá-
inkba – mondta Furján Katalin, 
az iskola igazgatóhelyettese. - Az 
idei tanévben szerettünk volna egy 
kicsit változtatni, újítani a már jól 
működő rendszeren, és azt kiegé-
szíteni egy új elemmel: egy pályavá-
lasztási road showval. Öt általános 
iskolai helyszínt járt be iskolánk 
csapata október 9-e és 19-e között 
(Tamási, Nagykónyi, Iregszemcse, 
Hőgyész és Gyönk). Ennek kere-
tében interaktív feladatok segítsé-
gével vittük „házhoz” a nyolcadik 
osztályosoknak a szakmáinkat. A 
road showt lebonyolító csapat 20 
fős volt, amelyet diákok és szakmai 
tanárok alkottak. A jelenlevő 8. osz-
tályosoknak röviden bemutattuk a 
Vályit (kisfilmek segítségével), majd 
a 3 D nyomtatásról, annak lehető-
ségeiről (az informatika innovatív 
világa) tájékoztatta Kolozs Leven-
te a résztvevőket. Ezután a diákok 
interaktív szakmai feladataink által 
tevékeny részeseivé válhattak az 
eseményeknek (pl.: vonalkód le-
olvasás, koktélkészítés, gyümölcs 
flambírozás, kreatív sziget, díszítő 
keret leszabása gipszkartonra, léze-
res szintezés). A lebonyolító csapa-
tunk nevében bátran kijelenthetem, 

hogy ez az új rendezvénysorozat si-
keres volt, mindannyian jól éreztük 
magunkat a megvalósítás során és 
az általános iskolai visszajelzések is 
ezt támasztják alá.
•  Milyen képzések indulnak jövő-
re a Vályiban?
–– Fenntartói jóváhagyás alapján a 

2019/2020-as tanévben indítható 
képzéseink a következők:
Szakgimnáziumban: Kereskedelem 
ágazat (Kereskedő), Informatika 
ágazat (Informatikai rendszerüze-
meltető), Vendéglátóipari ágazat 
(Vendéglátásszervező), Képző- és 
iparművészet (Grafikus). A szak-
gimnáziumról annyit érdemes tud-
ni, hogy 4+1 évfolyamos képzési 
forma, és az ágazati érettségit meg-
előzően a diákok választása alapján 
mellék-szakképesítés megszerzésé-
re is lehetőséget nyújt. Az érettségit 
követő tanév végén (5. év) pedig a 
fő-szakképesítésből tehetnek szak-
mai vizsgát a fiatalok. Ez azt jelenti, 
hogy 5 év alatt akár 2 szakképesítést 
is szerezhetnek az ágazati érettségi 
mellett azok, akik a szakgimnáziu-
mi képzési formát választják a to-
vábbtanuláskor! Szakközépiskolá-
ban indítható képzéseink: asztalos, 
eladó, elektronikai műszerész, épü-
let- és szerkezetlakatos, festő, má-
zoló, tapétázó, hegesztő, kőműves, 
mezőgazdasági gépész, pék-cuk-
rász, pincér, szakács, villanyszerelő, 
víz-, csatorna-és közmű-rendszer-
szerelő. A szakközépiskolai képzé-

sek keretében 3 év alatt szerezhető 
szakképzettség, és további 2 év alatt 
érettségi is. Az előzőekben felsorolt 
szakgimnáziumi és szakközépisko-
lai képzéseinket az általános iskolák 
pályaválasztás előtt álló, jelenlegi 8. 
osztályos tanulói számára ajánljuk. 
Mindezek mellett felnőttoktatással 
is foglalkozunk, és digitális közép-
iskolai tanulmányok folytatására is 
lehetőséget biztosítunk. Felnőttok-
tatás keretében, 10. befejezett évfo-
lyamra épülő, közismereti tartalom 
nélküli, 2 éves szakközépiskolai 
képzéseink: épület- és szerkezetla-
katos (34 582 03), gazda (34 621 
01), hegesztő (34 521 06), pincér 
(34 811 03) szakács (34 811 04). 
Érettségire épülő két éves szakkép-
zéseink: kereskedő (54 341 01), in-
formatikai rendszerüzemeltető (54 
481 06), pedagógiai- és családsegítő 
munkatárs (54 140 02), grafikus (54 
211 04) és vendéglátásszervező (54 
811 01).  Általános iskolai végzett-

séggel rendelkező, nem tanköteles 
korú felnőttek számára iskolánk 3 
éves érettségire felkészítő képzést 
ajánl esti munkarendben, ez a di-
gitális középiskola. A képzés leg-
főbb sajátossága, hogy interneten 
szervezett vegyes oktatási forma. 
A tananyagtartalmakat személyes 
konzultációk során sajátíthatják el 
diákjaink, de a tanulási folyamatot 
nagymértékben digitális tananyag 
és kommunikáció is támogatja.
•  Akadnak olyan szakmák, kép-
zések, melyek több éven át nem 
indulhattak, jövőre viszont igen. 
Mik ezek, és mik a teljesen újak?
–– A Vályit mindig is a sokszínűség, 

a széles képzési paletta jellemezte, 
bár az utóbbi években „szűkültek” 
lehetőségeink. Ezért nagyon örü-
lünk annak, hogy felvételt hirdethe-
tünk a Vendéglátóipari és Képző- és 
iparművészet ágazatokra (szakgim-
názium), illetve a Mezőgazdasági 
gépész (szakközépiskola) képzésre. 

Több éve „küzdünk” ezekért a kép-
zésekért, pedig a személyi és a tárgyi 
feltételrendszer rendelkezésünkre 
áll. Természetesen a megújulás is 
nagyon fontos számukra, ezért telje-
sen új szakmákat is hirdetünk: ilyen 
például az elektronikai műszerész, a 
villanyszerelő, vagy a víz-, csatorna- 
és közmű-rendszerszerelő.
•  Lesz-e nyílt nap az iskolában, 
és mire számíthatnak, akik elláto-
gatnak ekkor a Vályiba?
–– Az érdeklődő diákok és szüleik 

számára ebben a tanévben is szer-
vezünk nyílt napokat, melyek le-
bonyolítására idén december 6-án 
és 7-én (8 – 12 óra között), illetve 
2019. január 11-én (8-12 óra kö-
zött) kerül sor. A hagyományainkat 
folytatva az általános tájékoztatót 
követően az érdeklődők a gyakor-
lati oktatóbázisainkon (tanétterem, 
tankonyha, tanbolt, építőipari és 
gépész oktatóbázis) betekintést 
nyerhetnek képzéseink gyakorlati 
részeibe, amely a duális szakképzés 
lényegét képezi. Emellett az előző 
évekhez hasonlóan, idén is jelen 
leszünk a szekszárdi pályaválasztási 
kiállításon november 22-24 között. 
Ezen a rendezvényen is tájékozta-
tást nyújtunk valamennyi érdeklődő 
számára.

Vélemény
Sosem felejtem el ezt az időszakot
Amikor kiderült, hogy megkap-
tam a lehetőséget a kiutazásra Ar-
gentínába, az Ifjúsági Olimpiára, 
bevallom, nagyon 
meglepett, akkor 
még fel sem fog-
tam igazán. A fel-
készülésem Tatán 
történt a közpon-
ti edzőtáborban, 
ezután október 
2-án indultunk a 
hosszú útra, ami 
15 órányi repülést 
jelentett.  A ver-
seny október 8-án 
volt, nagyon későn 
kezdődött, szokatlan volt szá-
momra, hiszen ilyen későn sosem 
versenyeztem eddig. Ottani idő 
szerint 19 óra 30 perckor léptem 
dobogóra Buenos Airesben. Első 
szakításomat a 90 kilós kezdő fo-
gáson technikai hiba és a túl nagy 
izgalom miatt elrontottam, majd 
ezen a súlyon javítani kellett, ami 
már jól sikerült. 3. gyakorlatom 
95 kilón is rendben ment, telje-
sítettem egyéni legjobbamat. Lö-
késben első gyakorlatommal 110 
kilón sikeresen jelentkeztem be, 
a 2. fogásomat 116 kilón viszont 
rontottam a kilökés technikai hi-
bája miatt (túl sokat igazgattam 

a súlyt a vállamon, ezzel energiát 
vesztettem el), javítanom kellett, a 
3. gyakorlatommal viszont sikere-

sen fejeztem be 
a versenyt. Így 
211 kilós ös�-
szetett eredmé-
nyemmel a 10. 
helyen végeztem, 
megelőzve négy 
vetélytársamat. 
Tulajdonképpen 
elégedett vagyok 
az elért eredmé-
nyemmel. Az, 
hogy kijutot-
tam az Ifjúsági 

Olimpiára, egy fantasztikus dolog 
az életemben, örök élmény marad, 
sosem felejtem el ezt az időszakot. 
Nagyon jólesett, amikor hazaérve 
a Kossuth téren kis fogadóbizott-
ság várt, őszintén köszönöm az 
elismerést, amit kaptam. Megállás 
azonban nincs, máris következik 
egy nagyobb versenyem még idén, 
a Felnőtt Országos Bajnokság, 
amit november 17-18-án ren-
deznek meg Szombathelyen. A 
jövőbeli céljaim között természe-
tesen az szerepel, hogy nemzetkö-
zi versenyeken képviselhessem az 
országot, és Tamásit. 

Orsós Richárd

Megújul a menza-
rendszer

A közétkeztetéshez kapcsolódó 
menzarendszer informatikai meg-
újításáról is szavazott a képvise-
lő-testület. Jelenleg szóban, tele-
fonon vagy személyesen zajlik az 
iskolákban, óvodákban az étkezések 
igénylése, ez változik meg 2019 ja-
nuárjától. Egy új szoftvert vezetnek 
ugyanis be, melynek segítségével 
ezeket az igényeket online lehet 
majd intézni, emellett az internetes 
fizetésre is lehetőség lesz. 

Többen koordinálják 
a testvérvárosokat

Több külkapcsolati referens dolgozik 
városunkban novembertől. Tamásiban 
2015 óta segíti a testvérvárosi kapcso-
latok teljeskörű koordinálását Brettner 
Éva, külkapcsolati referens, a testvér-
városok száma azonban emelkedett, s 
velük együtt a feladatok is, emiatt több 
referens megbízása vált szükségessé. A 
lengyelországi Suchy Las és a német-
országi Isernhagen esetében Fegyve-
resi Anikó látja el a feladatokat nov-
embertől, a franciaországi Montogny 
esetében Novákyné Ondreász Rita, a 
németországi Stollberg esetében to-
vább folytatja munkáját Brettner Éva, 
a szintén németországi Wurzen vo-
natkozásában pedig Henkei Sándorné 
lett a külkapcsolati referens.
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Gondos gyűjtőmunka eredményei az új játékok
Rendkívül jól teljesített az Aranyerdő Óvoda Csiga-biga csoportja 
az Alisca Terra Nkft. szelektív gyűjtési akcióján.

A szolgáltató idén áprilisban hirdet-
te meg a szelektív gyűjtés hónapját, 
kezdetben csak egy hónapra tervez-
tek. Az akció keretein belül a szol-
gáltatási területükön a hulladékud-
varokba lehetett bevinni a szelektív 
hulladékot, ezekért pontokat adtak, 
melyeket a hónap végén ajándé-
kokra válthattak a lakosok. Később 
már iskolai, óvodai közösségek is 
csatlakozhattak a gyűjtéshez. – Ta-
másiban speciális helyzethez kellett 
alkalmazkodnunk, hiszen még nem 
üzemelt a hulladékudvar, ezért ide 

csak szombati napokon lehetett be-
vinni az összegyűjtött hulladékot – 
informálta lapunkat Tóth Teodóra, 
az Alisca Terra NKft. irodavezetője. 
– Ezért természetesen hosszabbá is 
tettük a tamásiak számára az akci-
ót, amely így egész nyáron tartott. 
Körülbelül 20 pontgyűjtő kártyák 
adtunk ki. Rendkívül jól teljesített 
az Aranyerdő Óvoda Csiga-biga 
csoportja, ezért amikor a lakosok 
részére vittük el az ajándékokat, az 
óvodába is ellátogattunk. Mintegy 
negyvenezer forint értékű játékok-
kal leptük meg őket, amiket lelke-
sen avattak fel. 

Színes programokkal várták az olvasóközönséget
Október első hetében zajlott az Országos Könyvtári Napok prog-
ramsorozata, amelynek célja, hogy a könyvtárakat, azok tevé-
kenységét fókuszba helyezze. 

Az ország könyvtárai egy 
adott, azonos, minden kor-
osztályt megszólító tema-
tikára fűzik fel rendezvé-
nyeiket. Ezt a tematikát a 
program koordinálója, az 
Informatikai és Könyv-
tári Szövetség határozza 
meg.  Idén a következő té-
makörökre koncentráltak: 
tudásátadás – tudásegye-
sítés, örökség és emléke-
zet. - Vendégünk volt a 
Duna Dráva Nemzeti Park 
meghívott előadója, Pal-
lós-Rózsa Anita, aki ter-
mészetismereti, természetvédelmi 
foglalkozást tartott felső tagozatos 
iskolásoknak – tudtuk meg Nagy 
Istvánnétól, a Tamási Művelődési 
Központ és Könnyü László Könyv-
tár intézményegység-vezetőjétől. 
- Könyvtárunk is elindult a tavalyi 
évben a „zöld könyvtár” útján. A 

könyvtárak mindig alkalmazkodnak 
az új technikai kihívásokhoz, így a 
jövőben azok a könyvtárak fognak 
élen járni, amelyek a humánökoló-
giai szempontoknak is megfelelnek 
és a környezettudatos, fenntartható 
gondolkodást részesítik előnyben. 
Mi is ezt az elvárást követjük, ez a 

program is egy „zöldítő” rendezvény 
volt. „Kutya egy napunk” is volt, 
kapcsolódva az Állatok Világnap-
jához. Olvasótermünkben kiállítást 

láthattak kutya témában, 
és ajánlottunk könyveket a 
kutyatartáshoz is. Folyta-
tódott előadássorozatunk 
Kalandorok a nagyvilágban 
címmel: negyedik alkalom-
mal volt olyan „köztünk 
élő” vendégünk, aki nem-
csak nagy utazó, de szíve-
sen beszámol élményeiről, 
tapasztalatairól is, nem az 
útikönyvekben leírtakhoz 
hasonlóan, hanem egy má-
sik szemszögből.  Kőszegi 
Lászlót, a Hőgyészi Ag-
rokémiai Kft. tulajdonosát 

hívtuk meg egy képes úti beszámo-
lóra, aki Indiába, a csodák és végle-
tek világába hívta a közönséget. Az 
előadás után indiai teát is kóstolhat-
tunk. Programjainkból az óvódás 
korosztály sem maradt ki, nekik a 
Lóca együttes népi hagyományokat 
idéző koncertjével kedveskedtünk. 

Ingyenes pszichológiai fogadóóra 
érhető el a művelődési központban
Előző lapszámunkban már bemutattuk Kovács Arnold „Élesztőt”, 
pszichológust, akinek praxisa már Tamásiban is működik. Ez al-
kalommal arról az ingyenes pszichológiai fogadóóráról kérdeztük, 
amely bárki számára elérhető a művelődési központban.  

–– Elsősorban azt szeretném tá-
mogatni, hogy az emberek minél 
szélesebb körben megismerhessék 
az alkalmazott pszichológiát, en-
gem, valamint azt, hogy én miként 
működtetem az érzelmi, lelki prob-
lémák kezelését. Megérezhessék, 
hogy ez egy teljesen természetes és 
egyáltalán nem misztikus folyamat 
– mondta Kovács Arnold. - Sokan 
azt gondolják, hogy egy pszicholó-
gus teljesen beléjük lát, és egy-két 
gyors varázslattal rendbe hozza az 
életüket. Ez korántsem így van. 
Én abban hiszek, hogy testünk és 
lelkünk is képes az öngyógyításra, 
amennyiben azt hagyjuk. És hogy 
hogyan működik a lelkünk, azt is 
meg lehet tanulni. A segítő folya-
matban az én dolgom annyi, hogy 
rávezessem a lelki problémával 
küzdőt, hogy megértse, átérezze és 
átélje, hogy mely korábbi és jelen-
legi gondolatai és viselkedésmintái 
vezettek idáig. Ha ez megtörténik, 
akkor nem kell már sokat tenni, az 
ügyfél önmagától változtat rossz 
szokásain és meggyógyul. Ebből 
látható, hogy sokkal inkább mű-
ködöm kísérőként, mint lélekbú-
várként. Az ingyenes fogadóórát 
elsősorban azoknak ajánlom, akik 
kíváncsiak, hogy mi történik a 
pszichológusnál. Itt most elköte-
lezettség nélkül kipróbálhatják, ha 
van bármely kérdésük önmagukkal 
vagy családtagjukkal kapcsolatban, 
és akár bizonytalanok abban, hogy 
ez egyáltalán szakembert igényel-e. 
Gyakran előfordul, hogy nem sa-
ját problémával keresnek fel, ha-

nem egy családtag lelki állapotán 
szeretnének javítani. A fogadóóra 
kategóriájába természetesen ez is 
belefér. Tudunk beszélgetni arról, 
hogy a segítségkérő és a probléma-
hordozó környezetében élők mi-
ként tudják támogatni az érzelmi-
leg bajba jutottat. Itt azonban meg 
kell, hogy jegyezzem, ez semmi 
képpen sem helyettesíti a probléma 
okának megszüntetését. Ahhoz a 
problémahordozó elköteleződésé-
re is szükség van. Aki megérkezik 
a pszichológiai fogadóórára, annak 
bizonyosan nyomja valami a lelkét. 
Segítségért jön. Én ilyenkor készen 
állok arra, hogy meghallgassam. 
Miután megfogalmazta a problé-
máját, én azt pszichológiai kontex-
tusba helyezem, magyarul átfogal-
mazom érzelmi, lelki nézőpontból, 
de úgy, hogy ő is értse. Kiemelem, 
hogy amikkel megkeresett, azok 
tünetek (pl.: erős szorongás, pánik-
roham, párkapcsolati problémák), 
természetes következményei (oko-
zatai) jelenlegi gondolatainak és 
viselkedésének. Ezen túl, ha igényli, 
akkor nyomban adok hasznos prak-
tikákat a tünetek enyhítésére. A 
végén pedig összefoglalom a hely-
zetet és segítem az ügyfelet, hogy 
megfogalmazódjon benne, milyen 
lépést tud most tenni gyógyulása 
érdekében.
Minden szerdai iskolai tanítási 
napon 16:15-től-17 óráig várom 
szeretettel a tanácskérőket a mű-
velődési központban, telefonos 
bejelentkezés ajánlott: 0670/428-
9707. 

Az Idősek Világnapján ünnepeltek
Kiemelt nap ez a Tamási és 
Környéke Szociális Központ 
életében, minden évben 
nagyszabású rendezvény ke-
retében ünneplik a város és a 
környék időseit.

A rendezvényt, melynek a művelő-
dési központ adott otthont, a város 
polgármestere, Porga Ferenc nyi-
totta meg, majd a Tamási és Kör-
nyéke Szociális Központ vezetője, 
Szabadosné Vastag Edina mondott 
beszédet. Az idősek nappali ellátása 
idén már öt településen van jelen: 
Tamásiban, Hőgyészen, Magyar-

keszin, Páriban és Ozorán, innen 
érkeztek az ünnepségen résztvevő 
idősek. A beszédek után a Veronilla 
Dráma és Musical Stúdió produkci-
óját láthatták a jelenlévők, mely tar-

talmazott népdalt, táncot, verset és 
bohózatot is. Ezt követően hideg-
tálas uzsonnával kedveskedtek az 
időseknek, majd a tamási központ 
egyik klubtagja, Piszkerné Mézes 
Lujza szavalta el a Szeressétek az 
öregeket! című verset. A Tolna-
Mözsi Örökifjú Nyugdíjas Csoport 
bohózatot adott elő Mesterhármas 
címmel, utánuk pedig a Tamási és 
Környéke Szociális Központ kóru-
sának dalait hallhatta a szépszámú 
közönség. Végül a Szakcsi Hagyo-
mányőrző Egyesület Népdalcsokra 
zárta a műsort, mely idén is méltó 
módon ünnepelte meg az időseket. 

Miklósvár volt a fotópályázat idei témája
Öt éve hirdették meg először a Tamási Objektíven Keresztül című 
fotópályázatot, ami elsősorban a helyi események, természeti és 
tárgyi környezet, a helyben élők mindennapjainak és ünnepei-
nek megörökítését és bemutatását célozta.

A szervezők úgy gondolták, ha év-
ről-évre Tamási egy-egy városrésze 
lenne a pályázat témája, akkor rész-
letesen, jól dokumentáltan tudnánk 
megőrizni a második évezred má-
sodik évtizedének helyi állapotát, 
mely az utánunk jövőknek mutatná 
be, milyen volt városunk, milyenek 
voltunk mi, melyek voltak azok az 
értékeink, amikre büszkék voltunk. 
- Bár Miklósvár esetében elsőként 

valóban a természeti gazdagság, 
szépség jut eszünkbe, mégsem sze-
rettünk volna természetfotó pályá-
zatot kiírni, egyrészt, mert hasonló 
témakör már szerepelt az elmúlt 
évek egyik fotópályázatán, más-
részt a tárgyi környezet és az em-
beri oldal megörökítése is célunk 
volt. Persze természetes, hogy a 
természet ragadta meg legtöbbjü-
ket – avatott be a részletekbe a mű-

velődési központ igazgatója, Czink 
Judit. - A beérkezett nevezéseket 
látva, picit talán meglepő, hogy 
csak egy fotós van, akinek élettere 
is egyben Miklósvár, a többiek vagy 
a város más részén, vagy más tele-
püléseken élnek. De a kiírásban és 
céljaink közt szerepelt az is, hogy 
Tamási városrészeit úgy szeretnénk 
megörökíttetni, ahogy az itt élők 
vagy az idelátogatók, itt pihenők, 
a turisták, vagy az innen elszárma-
zottak látják, illetve láttatják. A pá-
lyamunkákat évek óta változatlan 
összetételű, szakértő zsűri értéke-
li: Ribányi Judit nyomdamérnök, 

Hegedüs Gyula mozgóképes szak-
ember és Wolf Dávid fényképész. 
Értékelésük alapján a következő 
eredmények születtek: harmadik 
helyezést ért el Gulyás Tibor, Maj-

sa Miklósvár temető című fotójá-
val. A második Aracsi Eszter lett, 
fényképe címe: Sugarak. Az első 
helyezést idén Kajtár József vehet-
te át, aki a Majálist örökítette meg

ZÖLDALMA-HÁZ
Helyi termékek, helyi értékek

Borok az ünnepi asztalra, gyufatészta a halászlébe!
Kiváló borok, házias száraztészták, tamási lekvárok és 
savanyúságok, valamint 100%-os gyümölcslevek, organikus 
mézek széles választékával várjuk az ünnepre készülő kedves 
vásárlóinkat advent első és második vasárnapján a Túrmezei 
Erzsébet rendezvénytéren, az adventi vásáron!

I. hely Kajtár József Majális
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Átadták a Liget játszóteret
Az átadóra érkező gyerekek sikítva-rohanva vették birtokba az új 
játékokat, a játszótér azóta is nagy népszerűségnek örvend.

–– Ha gyermekeknek adhatunk át va-
lamit, aminek örülnek, az számunkra 
is a legnagyobb örömöt jelenti – fo-

galmazott Porga Ferenc polgármester 
az átadón. – Ez a játszótér egy TOP-
os pályázat keretein belül készül-

hetett el, a Zöld Város projekt tette 
lehetővé, amely az egyik legnagyobb 
szabású, legátfogóbb, a város legtöbb 
területét érintő projektünk. Jó volt a 
helyszínválasztás, hiszen a játszótér 
közel van a lakótelephez, és a kert-
városi lakóövezethez is. Igyekeztünk 
családbaráttá tenni, pihenőpado-
kat is építtettünk, sőt, később a régi 
ivókutat is felújítjuk. Mivel szórako-
zóhely mellett található, különösen 
fontos, hogy figyelembe vegyék azok 
a fiatalok, felnőttek, akik a Ligetben 
és környékén tartózkodnak, hogy ez 
nem felnőtt játszótér. Ezúton is kérek 
mindenkit, hogy vigyázzunk közös 
értékünkre, és figyeljünk rá, hogy a 
játszóteret valóban azok használhas-
sák, akiknek építettük. 

„Na, és velem mi lesz a halálomkor”?
A halál utáni élet, vagyis 
a túlvilági élet gondolata 
mindig is foglalkoztatta az 
embert. A „mostnak”, és a 
„mának” élő fogyasztói tár-
sadalomban könnyen meg-
feledkezünk emberi életünk 
legfontosabb kérdéseiről. 
Pillanat-és percemberekké 
lettünk. 

Ótus László

Látszólag elvesztettük földi életünk 
igazi célja és értelme iránti érdek-
lődést, mely rejtve ugyan, de ma is 
jelen van lelekünk mélyén. Szán-
dékosan eltemetjük, elfojtjuk ma-
gunkban a legalapvetőbb vágyun-
kat, miszerint az ember sohasem 
nyudodott abba bele, hogy a halállal 
mindennek vége. 
A Biblia szerint a minket szerető 
Isten adta nekünk ezt a törekvést, 
vágyat, amit elültetett a szívünk 
mélyen, s így fogalmazhatnánk 
meg: „Nem lehet, hogy a halálé le-
gyen az utolsó szó!” Az ember soha 
nem nyugodott bele abba, hogy a 
földi élettel vége van mindennek, 
amit a régi temetkezési szokások és 
régészeti feltárások is alátámaszta-
nak.
A keresztény világ üzenete a Min-
denszentek ünnepével az, hogy ne 

keseredj el, ne veszítsd el reménye-
det a halált illetően, mert van odaát. 
Igaz, nem emberi kéz építette világ 
és élet, hanem Isten alkotása, az 
Ő ajándéka, mely ugyanúgy léte-
zik, mint amiben most vagyunk és 
élünk. Létezés módját illetően kü-
lönbség van a két világ között, de ez 
a különbség nem jelenti azt, hogy a 
mi világunk van, a másik világ pedig 
nem létezik. 
Jézus földi élete során erről a 
másik világról tett bizonyságot, 
s akarja, hogy az Isten irán-
ti bizalom útján megerősödjék 
bennünk a vágy ezen másik, de 
ugyanúgy valóságos, létező világ 
iránt.
Mindenszentekkor ama másik 
világban előttünk járókat ünne-
peljük, a már beteljesedett élettel 
rendelkezőket, Isten csodálatos 
világát és életét. Az ünnep tar-
talmi üzenete szerint Isten haza-
vár minket, elhunytakat és még 
élőket egyaránt, csak engedjük, 
hogy megérintsen, megszólítson 
bennünket is ez a „más világ”. Ne 
zárjuk be szívünket, ne tekintsük 
butaságnak, bizalommal és kíván-
csisággal kutassuk a szívünk mé-
lyén lévő vágy eredetét, s akkor 
megkapjuk a választ életünk leg-
égetőbb kérdésére: „Na, és velem 
mi lesz a halálomkor”? 

Az emlékezés kötelesség
Az 1956-os forradalomra és szabadságharcra emlékeztek október 
23-án Tamásiban is, megkoszorúzva a tavaly felavatott 1956-os 
emlékművet. 

–– Emlékszem, hogy 6. vagy 7. osz-
tályos lehettem, amikor a tévében 
egy 1956-ról szóló propaganda-
filmet vetítettek. Szovjet tankok, 
lyukas zászló, ÁVH, harcok a pesti 
utcán. Nem igazán értettem lénye-

gét, ezért ösztönösen megkérdez-
tem édesanyámat: -Anya: 56-ban 
a magyarok győztek? Anyám rám 
nézett, szemei könnybe lábadtak és 
csak annyit mondott: - Igen fiam, 
mi győztünk! Néhány évvel ké-
sőbb, a rendszerváltozás hajnalán, 
amikor már gimnazista voltam, 
akkor mondták el szüleim a család 
történetét. Azt, hogy hogyan élték 
meg az ötvenes éveket, a forradal-
mat, és azt követő nehéz idősza-
kot. Az emlékezés kötelesség. Az 
örökösök örök felelőssége. Mert a 
történelem természete ilyen: örök-
séget hagy, felelősséget rak a késői 
nemzedékek vállára – mondta a 
város polgármestere, Porga Ferenc. 
A kegyelet koszorúinak elhelyezé-
sével a tamási Szondi laktanyánál 
hősi halált halt katonákra em-
lékeztek az egybegyűltek: Haris 

László, Kovács Márton, Kovács 
Ottó Gábor, Mozga Gyula hon-
védekre és Sivák József szakaszve-
zetőre. Mind az öten a Tamásiban 
1954–1965 között diszlokált MN 
7392 fegyelmező zászlóalj katonái 

voltak, az 1956. november 4-én, a 
tamási laktanya ellen indított szov-
jet támadás áldozatai. Két szovjet 
harckocsi a laktanya elé érve tüzet 
nyitott az őrbódéra, majd géppus-
ka-sorozatot adott le a laktanya 
udvarára. Az öt magyar katona 
közül hárman - Haris László, Ko-
vács Ottó Gábor és Sivák József - a 
támadás során, a helyszínen haltak 
hősi halált. A fejlövést kapott Ko-
vács Márton honvéd még eljutott 
Szakályba, ahol azonban aznap 
életét vesztette, Mozga Gyula hon-
véd pedig november 8-án halt bele 
a támadás alatt kapott sebesülése-
ibe. A koszorúzás után a művelő-
dési központban a Szekszárdi SZC 
Vályi Péter Szakképző Iskolája és 
Kollégiuma tanulóinak műsorát 
láthatták az érdeklődők, Rendület-
lenül címmel. 

Diákok vették birtokukba az iskolát 
A nagy hagyományra vis�-
szatekintő diákigazgató-vá-
lasztást idén a 11.Ny osztály 
nyerte meg, így őket érte a 
megtiszteltetés, hogy egy 
napra programot szervezhet-
tek diáktársaiknak és tanára-
iknak. 

Fegyveresi Anikó

Ők ennek tökéletesen eleget is tet-
tek, hiszen változatos, vagány és szí-
nes programok vártak bennünket az 
október 26-ai napsütéses pénteken.  
Főzőverseny, zene- és filmfelisme-
rés, jósda, interaktív feladatok, iz-
galmas előadások tarkították a na-
pot. Természetesen ez is egy hosszú 

nap volt, mint minden évben. Este 
ugyanis folytatódott a rendezvény 
az Ismerkedési bállal, amelynek fő 
célja, hogy a gimnázium legújabb 
tanulóit teljes jogú tagokká avassuk 
a gimnáziumban. Az este tehát a 

szórakoztató, kacagtató 
próbák jegyében zajlott, 
amelyek arra hivatottak, 
hogy a gyerekek bebizo-
nyíthassák, méltó polgárai 
lesznek a gimnáziumnak. 
A 12.A vállalta magára a 
feladatot, hogy a kicsiket 
– az elsősöket és az ötödi-
keseket – átsegítse a tűz-
keresztségen, a nagyobbak 
beavatói pedig a 11.B 
osztály tanulói voltak. Az 

eskütétel után mindenki önfeledten 
szórakozhatott a bálban. 
Néha ki kell kacsintani a hétközna-
pokból, ennek egyik legjobb mód-
szere a bálok, programok szervezé-
se. 

Kitüntető címeket vehettek át
Az 1956-os megemlékezés 
után, a művelődési központ-
ban vehették át a díjazottak 
a kitüntetéseiket. 

Tamási Város Érdemes Közszol-
gálati Tisztviselői Kovácsné Ko-
vács Erika és Kapoli-Molnár Klára 
lettek az idén. A Dr. Várady János 
– díjat Hermán Istvánnénak ítél-
ték oda. A Tamási Város Érde-
mes Pedagógusa kitüntető címet 
Kökönyei Hedvig, Varga-Pintér 
Katalin és Weil Péterné Szirmai 
Mária vehették át. Az Év Polgárőre 
Varga Róbert, míg az Év Rendőre 
dr. Tóth Nikoletta lett. A Tamási 
Város Érdemes Közalkalmazott-
ja címet Virág László érdemelte 
ki, Pro Urbe Tamási díjat vehe-
tett át Hirt Ferenc. Tamási Város 
Sportembere Horváth Laura lett, 
a Tamási Város Testneveléséért és 
Sportjáért címet pedig idén ket-

ten kapták meg: Csepregi Ferenc 
és Kovács Patrik. Tamási Város Jó 
tanulói-Jó Sportolói Dobos Bálint, 
Ludvig Gergő, Bati Nikolett, Luk-
ács Noémi, Beke Petra és Tóth Éva 
Kitti lettek 2018-ban. A díjazotta-
kat a város elöljáróin, a meghívott 
vendégeken és a résztvevőkön túl a 
városban élő művészek, előadók is 
köszöntötték  Cseke István zongo-

rajátékát élvezhették a jelenlévők, 
majd a 15 éves Pántlika néptánc 
együttes Rügyecske csoportjának 
tagjai léptek fel. A bukovinai tán-
cot Csiszár Csenge, Hutter Mi-
lán, Kárász Barna, Németh Ger-
gely, Neubauer Sára, Simon Szofi, 
Somogyi Dorina, Tóth Boróka 
Hajna, Vati Gabriella és Szabó Ló-
ránt táncolták. 

Idén is fákat ültettek a gyermekek tiszteletére 
Hagyomány már Tamásiban, hogy a város 
egy-egy pontján fákat ültetnek az előző év-
ben született kispolgároknak. A 2017-ben 
született gyermekek tiszteletére idén novem-
ber 7-én, került sor a faültetésre, méghozzá 
a Liget játszótér parkjában. Hatvanegy gyer-
mek született városunkban a tavalyi évben, 
ahol 2006 óta él a kezdeményezés, hogy a 
következő év őszén az önkormányzat a szü-
lők közreműködésével fákat, cserjéket ültet 
a kispolgárok tiszteletére. A tavaly született 
gyermekek nevei, ezúttal is gravírozott em-
léktáblán kerültek az elültetett fák mellé.
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Harmadik alkalommal szervezték 
meg a Tungi Fesztivált

Tamási Város Német Nem-
zetiségi Önkormányzatának 
rendezvényét megtisztelték 
részvételükkel a testvérvá-
rosok, Stollberg és Wurzen 
küldöttségei, tűzoltói is.

Az október 6-án tartott eseményen 
Wurzen város főpolgármestere, 
Jörg Röglin és Tamási polgármeste-
re, Porga Ferenc is részt vett. Mint 
ahogy már megtudhattuk: a tungi 
egy, a Magyarországon élő néme-
tek körében kedvelt disznóvágáshoz 
kapcsolódó étel. - Miért pont ezt 
választottuk? Azért, mert minden 
faluban másképp hívják, készítik, 
sőt egyazon településen belül is több 
változata ismert – mondta a Tamási 
Német Nemzetiségi Önkormány-
zat elnöke, Henkei Sándorné. - Úgy 
gondoltuk, hogy jó lenne, ha minden 

környékbeli „sváb” megmutathatná, 
hogy is készül ez a finomság Páriban, 
Hőgyészen, Gyönkön és Tamásiban 
is. A látvány és az illatár remélhe-
tőleg sokakat ösztönzött arra, hogy 
kísérletet tegyenek a tungi otthoni 

elkészítésére. Az idei fesztiválon a 
Deja-Vu szakácsnője, Fehérvári Ist-
vánné Erzsike kitűnő tungit készí-
tett, amelyet bárki megvásárolhatott. 
Olyan jól sikerült az első próbálko-
zás, hogy pillanatok alatt elkapkod-
ták a finomságot, így jövőre még 
több adaggal készülünk. Ebben az 
évben is köszönetül a főzőknek aján-
dékkal kedveskedünk a műsor végén, 
minden résztvevő csapat külön erre 
az alkalomra készült kötényt kapott 
ajándékba. 2018 legjobb tungiját a 
zsűri egybehangzó véleménye alap-
ján Beréti Tiborné Kati készítette, 
így a TUNGI Trófea őt és csapa-
tát illeti. A színvonalas nemzetiségi 
műsorban számos fellépő adta tu-
dása legjavát. Felléptek az Aranyer-
dő Óvoda gyermek csoportjai, akik 
elvezettek bennünket a gyermekjá-

tékok, mondókák és táncok mesés 
világába. A tamási Würtz Ádám 
Általános Iskola Pumukli csoport-
ját alsó tagozatos kisdiákok alkotják, 
most pergő, vidám programot adtak 
elő. Fellépett a pári „Edelweiß” as�-

szonykórus, harmonikán kísérte őket 
Takács Magdolna, műsort adott a 
Szakadáti Német Nemzetiségi Kó-
rus, akik első alkalommal szerepel-
tek a Tungi Fesztiválon. A tamási 
„Rozmaring” asszonykórus 7 évvel 
ezelőtt a német önkormányzat kez-
deményezésére jött létre, jelenleg 12 
főből állnak, céljuk a magyarországi 
németek dalkincsének megőrzése és 
népszerűsítése, ezúttal is nagy siker-
rel léptek fel. A „Katik” - duett is első 
alkalommal lépett színpadra, szív-
hez szóló romantikus kétszólamú 
népdalokat énekeltek. Ismét nálunk 
járt a Véméndi Sextett Zenekar, va-
lamint a Németkéri Német Nemze-
tiségi Együttes is. A Sextett zenekar 
koncertje után utcabállal zártuk a 
fesztivált. Tánc, finom tungi, jó han-
gulat és barátok. Mi kell ennél több?

15 éves lett a Pántlika néptánc együttes
A jubileumi gálaműsort ok-
tóber 20-án tartották a mű-
velődési központban, ez 
előadáson az együttes vala-
mennyi csoportja szerepelt, 
ovisoktól a felnőttekig. 

Berkesné Imre Erika

Vendégként a Sárpilisi „Gerlice 
madár” Hagyományőrző Néptánc-
együttes is fellépett, a Pántlikások-
kal közösen idézték fel a 2017-es 
Sárközi Lakodalmat. A majd há-
rom órás műsor végig lendületes, 
fergeteges hangulatú volt, amelyen 
tiszta szívvel, önfeledten táncoltak 
a csoportok a Bartina és a Csurgó 
zenekar kíséretében. A lendület 
kitartott a műsor utáni ünneplésre, 
együttlétre is, ahol az ajándékba ka-
pott szülinapi torták kapták a legna-
gyobb figyelmet. A gálaműsor után 
néhány nappal kaptuk az értesítést 
arról, hogy a Tolna megye PRIMA 
közönségdíj három jelöltjének egyi-
ke a Pántlika néptánc együttes.  A 
Vállalkozók és Munkáltatók Or-
szágos Szövetsége (VOSZ) Tol-
na megyei elnöksége választja ki a 
kategóriák díjazottjait, illetve a kö-
zönségdíjas jelölteket. Az sms sza-
vazatok alapján a 30 éve működő 
bonyhádi Kränzlein Néptánc Egye-
sület kapta a díjat, amelyhez őszin-
tén gratulálunk. Már maga a jelölt-
ség is nagy megtiszteltetés, aminek 
nagyon örülünk, és nagyon büszkék 
vagyunk rá.  Ezúton is köszönjük a 
sok-sok szavazatot, az összefogást, 
amellyel támogatták az együttest!
A Pántlikások számára a jubileu-
mi év - amely a népviseletes bállal 
kezdődött és a gálaműsorral zárult 
- sok munkával, fáradtsággal telt, de 
nagyon szép sikereket, elismerése-
ket hozott. Tavasszal egymást kö-
vették a szakmai fesztiválok, meg-
mérettetések, amelyen nagyszerűen 
szerepeltek a résztvevő táncosok, 
csoportok. Komlón, március 24-én 
a IV. Baranyai Szólótáncfesztiválon 
Takács Titanilla és Takács Botond 
Baranya kiváló ifjú táncosa díjat és 
az Örökség Gyermek és Népművé-
szeti Egyesület elnökének különdí-
ját nyerte el. Szintén március 24-én 
a „Cinegemadár” Tolna Megyei 
Népzenei Verseny Tamásiban meg-
rendezett elődöntőjén a Rügyecske 
csoport lányai törökkoppányi nép-
dalokkal kiemelt arany oklevelet 
kaptak, mellyel tovább jutottak 
a május 5-i szekszárdi döntőbe, 
ahonnan arany oklevéllel tértek 
haza.
Bonyhádon is jártunk, május 26-án 
a Néptáncegyüttesek III. Minősítő 
fesztiválján három Pántlikás cso-
port is részt vett, a Rozmaring, Csil-
laghír és Rügyecske csoport. Négy 
díjjal gazdagították az együttest: 
arany és kiemelt arany minősítéssel, 
a legjobban éneklő csoport külön-
díjjal és a legjobb koreográfia díjjal. 
Pálfán az „Elődeink lába nyomán” 
Regionális Néptáncfesztiválon vet-
tek részt az együttes csoportjai, ki-
magasló teljesítményükért kaptak 
díszoklevelet. Novembertől már a 
műhelymunkák jelentik a kihívást 
a majd száz fős együttesnek. Újabb 
tájegységek táncaival ismerkednek, 
új műsorokat tanulnak, vendégok-
tatókkal dolgoznak a csoportok. 
Mögöttük továbbra is odaadó csa-

pat áll szülőkből, oktatókból, fenn-
tartóból és támogatókból, hogy biz-
tosítsák a működés feltételeit, hogy 
erőt adjanak, lelkesítsenek, ha több 
erő, kitartás kell a folyamatos mun-
kához. Jövőre először február 9-én 
a népviseletes bálba, majd május 
végén a Pántlikások új műsorára, az 
évzáró előadásra várjuk az érdeklő-
dőket!

Kishenyei találkozó
Klebelsberg Kuno vallás- és közoktatási minisztersége idején, 
1927-ben Tamási külterületén, Kishenyén két tantermes isko-
la épült tanítói szolgálati lakással. Az intézmény egészen az 
1971/72-es tanévig, a felső tagozat bekörzetesítéséig nyolcosz-
tályos iskolaként működött. Az alsó tagozat, s ezzel az iskola is 
1977 őszétől szűnt meg.

A Kishenyei Általános Iskola 50 éve során ott tanult diákokat, ott taní-
tott pedagógusokat hívták meg a szervezők egy nagy találkozóra októ-
ber 13-án.
Elsőként a temetői kápolnában gyertyát gyújtottak a hajdani tanítók és 
a már elhunyt diáktársak emlékére. Innét a hajdani iskola épületéhez 
autóztak, ahol a szervezők közül Szilágyi Mária, a hajdani pedagógusok 
közül pedig Beke Gizella emlékezett az ott eltöltött évekre. A Frank sö-
rözőben tartott ebéd előtt Örményi János, a Mozaikok a tamási külterü-
leti iskolák történetéből című könyv szerzője mesélt annak az iskolának 
a történetéről, ahol egykor több mint 160 diák tanult egy tanévben. Az 
ebédet követően Ékes László tangóharmonika-játékával szórakoztatta a 
közel 80 egykori kishenyei diákot és hozzátartozóit.
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Hamarosan érkezik a Tamási Kalendárium 2019
A szerkesztők, Sógorka Péter (SP) és Örményi János (ÖJ) számító-
gépein még készül, de november második felében már nyomdába 
kerül a 15. Tamási Kalendárium. Az utolsó simításokról, az idei 
tartalomról kérdeztük a párost.

–– SP: Még nagyon messze va-
gyunk az utolsó simításoktól, de 
úgy látszik bennünket az adrena-
lin, a határidő közelsége ösztönöz a 
leginkább. Szerkesztjük a már vég-
legesített anyagokat, de még sorra 
érkeznek az utolsó javítások, fotók, 
kiegészítések, s van még teljesen hi-
ányzó cikkünk is.
•  János, miben más az idei kiad-
vány?
–– ÖJ: Számomra nagy öröm, hogy 

Tamási körül bezárultak a tele-
pülések. Kezdetben csak Tamási, 
később már a szomszédos telepü-
lések, tavaly már több, mint a Ta-
mási járás fele szerepelt a könyvben. 

Hiányzott viszont Gyulaj, amely 
közvetlenül határos Tamásival, igaz 
ő a Dombóvári járáshoz tartozik, 
ugyanúgy, mint a már törzsszerep-
lőnek számító Kurd község. Selmeci 
László polgármester úrnak köszön-
hetően idén Gyulaj is bemutatkozik 
5 oldalon.  Megemlékezek az idén 
elhunytakról, akik közvetve vagy 
közvetlenül hatással voltak a kalen-
dáriumunk tartalmára. Kiemelném 
közülük dr. Torma Istvánt, aki ta-
vasszal még a kórházi ágyán megírta 
utolsó cikkét, amely a Tamási címer 
megszületésének körülményeiről 
szól. Új írásokkal jelentkeznek a 
történészek, régészek, muzeológu-

sok is, így folytatódnak az érdekes 
helytörténeti írások. A térség meg-
határozó vállalkozói mellett újak is 
bemutatkoznak. Megszólaltatom a 
környéken élő svájci fiatalembert, 
aki Magyarországot választotta 
lakhelyéül. Persze az ideiből sem 
maradnak ki a hasznos tanácsok. 
Szintén nagy öröm, hogy ez évben 
is nagyon sokan közreműködnek a 
kiadvány megjelentetésében, jó né-
hányan először küldtek hozzá írást.
•  Elférnek még a települések a ka-
lendáriumban?
–– ÖJ: A borítón már alig. El is gon-

dolkodtam azon, hogy 2019-ben 
lejár egy önkormányzati ciklus, s 
érdemes lenne a Tamási járás mind 
a 32 települését megkeresni egy kü-
lön, csak őket tartalamazó kiadvány 
gondolatával. Ebben összefoglalót 
adhatnának a városukban, falujuk-

ban az elmúlt 5 évben zajlott ese-
ményekről, beruházásokról, egyéb 
jeles történésekről. E témában már 
megtettem az első lépéseket. A 
folytatás elsősorban majd a polgár-
mestereken múlik.

•  Mikortól és hol lesz majd kap-
ható a Tamási Kalendárium 2019? 
Terveztek-e könyvbemutatót?
–– SP: Természetesen. Pontos idő-

pontot még nem tudunk, de a 
helyszín biztosan a Könnyü Lász-
ló Könyvtár lesz, ahol az előző 14 
alkalommal tartottuk a könyvbe-
mutatót, s ahol átadjuk a közremű-
ködőknek, támogatóknak a tiszte-
letpéldányokat. A könyvtárban, a 
Formula papírboltban, a Kop-Ka 
Zrt. 3-as számú ABC-jében keres-
hetik ezt követően a 2019-es kalen-
dáriumot. 
•  Lesz folytatás, van még miről 
írni?
–– ÖJ: Ha nem áll meg jövőre az 

idő, akkor a következő 365 napban 
is történnek események, amelyeket 
érdemes megörökíteni az utókor-
nak. 

Kitűnő eredményeket értek el az atléták
A Tamási TAM-BAU Atlétikai Club dobói Veszprémben a VEDAC 
Nemzetközi Évadzáró Dobó versenyén vettek részt. 

A versenyzők kiválóan szerepeltek, 
többen új egyéni csúcsot értek el, 
melyek a korosztályos országos 
ranglistán is a legjobb tíz között 
vannak. Strigenz Zalán és Beke 
Petra a korosztályos országos rang-
lista 2. helyén áll diszkoszvetésben 

elért eredményével. Strigencz Bo-
tond diszkosz eredményével vezeti 
a korosztályos országos ranglistát. 

A verseny hangulatos volt, ugyan-
akkor mivel egész nap tartott, a 
versenyzők alaposan elfáradtak. 

Eredmények:
Fiú újonc /2005/ diszkoszvetés /0,75 
kg/ 7. Horváth Gábor 23,65 m
Serdülő /2003-2004/ diszkoszve-
tés/1 kg/ 5. Cseke Áron 36,91 m
Jankó Szabolcs 27,71 m, Tóth Hu-

nor 27,22 m, Szerencsés Gergely 
24,61 m
Gyermek 2 / 2006-2007 / Kala-
pácsvetés/2 kg/ 9. Beke Zétény 
29,09 m
Leány serdülő / 2003-2004 / disz-
koszvetés /1 kg/ 2. Beke Petra /
újonc korú/ 28,49 m
Fiú ifjúsági /2001-2002/ diszkosz-
vetés /1,5 kg/ 1. Strigencz Zalán 
52,98 m 
Cseke Áron /serdülő korú/ 27,07 
m, Jankó Dominik 21,28 m
Junior /1999-2000/ férfi kalapács-
vetés /6 kg/ 8. Lipők Dávid 48,07 
m, 9. Németh Boldizsár 42,52 m, 
Jankó Dominik 30,88 m /mindhá-
rom versenyző ifjúsági korú még/
Junior férfi /1999-2000/ diszkosz-
vetés /1,75 kg/ 4. Strigencz Zalán 
43,86 m
Ifjúsági /2001-2002/ kalapácsvetés 
/5 kg/ 8. Németh Boldizsár 47,07 
m, Jankó Dominik 36,28 m
Ifjúsági /2001-2002/ leány súlylö-
kés /3 kg/ 4. Beke Petra 7,88 m
Gyermek 1 /2008-2009/ diszkosz-
vetés /0,75 kg/ 1. Strigencz Bo-
tond 27,73 m
Gyermek 2 /2006-2007/ diszkosz-
vetés /0,75 kg/ 9. Beke Zétény 
19,36 m
Ifjúsági /2001-2002/ fiú súlylökés 
/5 kg/ 2. Strigencz Zalán 13,89 m

A „kicsiken” túl
Szólnék most azokról a csa-
pattársainkról, akikről igenis 
beszélnünk kell, sőt, kötele-
ző, hiszen nagy örömmel tölt 
el minket az idei évben elért 
eredményük.

Apali-Szabó Viki

Büszkén mondhatjuk el, hogy U17-
U19-Felnőtt férfi és Master 3 korcso-
portban sem tétlenkedtek csapatunk 
versenyzői: szinte minden MTB 
maratonon, illetve országúti verse-
nyen rajthoz álltak, és sikeresen célba 
is értek. 

Eredményeink:
U19 korcsoportban Szedeli Krisztián 
2018. év XCM Magyar Kupa bajnok! 
Felnőtt férfi korcsoportban Varga 

Viktor csapattársunk többek között 
megnyerte a Bükk Maratont, kate-
góriájában a 2018. év XCM Magyar 
Kupa 2. helyezettje, és a 2018. évi Top 
Maraton összetett győztese. Varga 
Marcell a Zselic Maraton 1., Velence 
Maraton 2., és a Bakony Maraton 3. 
helyezettje rövid távon. Egyedi Zol-
tán az V. Riczu Imre Emlékversenyen 
Master 3 kategóriában az 5. helyen, a 
Tamási OTP Kritérium Kupán a 3. 
helyen ért célba.
Gratulálunk versenyzőinknek! Hajrá 
Tamási BringaSport!

A porral is meg kellett küzdeniük a versenyzőknek
A Husqvarna-Maurer 
Endurocross Bajnokság 6. 
fordulóját Tamásiban ren-
dezték meg.

Az októberi versenyen egy másik 
arcát ismerték meg az Országos 
Bajnokság versenyzői Tamásinak, 
tavaly a sárral kellett megküzde-
niük, idén pedig a porral. 136 ver-
senyző érkezett városunkba, ezen a 
versenyen sok bajnoki pont dőlt el, 
ezért komoly csatákat is láthattak a 
pályára kilátogatók. - Rengeteg elő-
készületi munkát végeztünk a pálya 

felkészítése során, ami több hóna-
pig tartott, és a versenyzők elmon-
dása szerint mindenkinek nagyon 
tetszett a nem könnyűnek mond-
ható nyomvonal, ami közel 5,5 
kilóméter hosszúra sikeredett, ezen 
a nyomvonalon átlag 10-15 perc 
között lehet teljesíteni – informálta 
lapunkat Dravecz Balázs, a Tamá-
si Endúró és Morocross Egyesület 
elnöke. - Leggyorsabb verseny-
zőnek Firtosvári Gábor bizonyult 
(8:58 másodperc leggyorsabb kör), 
aki ezzel bebiztosította magát a 
Magyar Bajnokság abszolút első 

helyére. Jelen volt még a nemzet-
közi mezőnyből ismert Gyenes 
Emanuel is, aki már több éve indul 
a híres Dakar Rallyn. Tamási szí-
neiben nyolc versenyző indult, eb-
ből nyolc érem vagy kupa született, 
nem mondhatjuk, hogy előny volt a 
hazai pálya, hiszen körről körre vál-
tozott a nyomvonal. Kategóriában 
elért eredményeink: 2 órás futam: 
Örményi Gábor 3. hely; Péti Zol-
tán 4.hely; Nádor Tamás 2. hely; 1 
órás futam: Koszéj László 3. hely; 
Kósa Roland 6.hely; Dravecz Ba-
lázs 3. hely; Sere Márk 4. hely. IFI 

kategóriában Molnár Levente a 6. 
helyet szerezte meg. 2019-re feljebb 
tesszük a lécet, és egy nagyon látvá-
nyos Enduro versenyt hozunk Ta-
másiba, továbbá több IFI futamot is 
láthatunk majd. A téli időszakban 
a Tamási pálya egy ráncfelvarráson 
esik majd át, ez alatt értjük a nyom-
vonal helyreállítását és az ugratók 
átalakítását is. Egy évzáró motoro-
zást is tervezünk még idén decem-
berben, amiről bővebben a Tamási 
Endúró és Motocross Egyesület 
közösségi oldalán értesülhet min-
den érdeklődő. 

SPORT
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Nyílt nap a Würtz Ádám Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola  

felső tagozatán
2018. november 27-én (kedden) 8:00 - 11.45 óráig nyílt napot 
tartunk iskolánkban. Amit ajánlani tudunk: ismerkedés az isko-
lával, beszélgetés az iskola tanáraival, tanórák megtekintése.

Felső tagozaton szeretettel várjuk a leendő ötödikesek szüleit, jelenlegi 
tanítványaink szüleit és minden iskolánk iránt érdeklődőt! 
A bemutató órák órarendje felső tagozaton:

1.óra : 8.00 - 8.45
Tantárgy	 Tanító nevelő		  Tanóra helye
német		  Hohner Edit		  D. épület I. em. 5.a terem
angol		  dr. Gácsiné Kovács Ágnes	 D. épület I.em. 5.b terem
természetismeret	 Kudari Helga		  D. épület I.em. 5.d terem

2.óra: 9.00 - 9.45
Tantárgy	 Tanító nevelő		  Tanóra helye
matematika	 Miskolczi Zoltán		 D. épület I. em. 5.b terem

3.óra: 10.00 - 10.45
Tantárgy	 Tanító nevelő		  Tanóra helye
matematika	 Fülöpné Veress Mária	 D. épület I. em. 5.a terem
magyar		  Viola Péter		  D. épület I. em. 6.a terem
történelem	 Gosztola Gabriella	 D. épület I. em. 5.c terem

4.óra: 11.00 - 11.45
Tantárgy	 Tanító nevelő 		  Tanóra helye
magyar		  Benkőné Nyírő Judit	 D. épület I. em. 5.c terem

Tamási Város
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Adventi Koncert
Szeretettel meghívjuk Önöket a

december 1-én délután 16 órakor tartandó
 jótékonysági koncertünkre
az Evangélikus Templomba.

Adományaikat szívesen fogadjuk a

11746029-20010850

OTP bankszámlára

Evangélikus Gyülekezet 

Megjelenik novemberben
Tamásiak az I. világháborúban

Tisztelt Olvasóink, Érdeklődők és Adományozóink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a csa-
ládtagok, rokonok és leszármazot-
tak által hozzánk eljuttatott egykori 
háborús fotók, levelek, tábori képes-
lapok és személyes tárgyak, valamint 
a Tolna Megyei Levéltárban  felku-
tatott dokumentumok segítségével 
elkészült emlékkötetünk. Ahogy 

írtuk: „Mindazokról lehet olvasni, 
akik Tamásiban születtek és laktak, 
városunkból vonultak be a frontra, 
haltak hősi halált, vagy a háborút 
követően Tamásiban telepedtek le 
és itt éltek tovább.” A csaknem 450 
nevet tartalmazó névjegyzék mellet, 
közel 250 katonahős arcképe külön 

tablókon is megörökítésre került. 
Egyszerű vagy részletes háborús 
leírások alapján próbáljuk bemutat-
ni az egykori háborús élményeket, 
történéseket a harcolók és a hátor-
szágban élők mindennapjait. Ezek-
ből részleteket olvashatnak a www.
tamasihelytörtenet.hu-n, illetve a 
https://www.facebook.com/Tamási 
Helytörténet közösségi oldalunkon 
is. Megköszönve eddigi segítségü-
ket, kérjük Önöket, keressék emlék-
kötetünket a novemberi megjelenés 
után. 

Értesítések továbbra is a 
tamasihelytortenetialapitvany@

gmail.com, a https://www.
facebook.com/Tamási Helytör-
ténet és a 06-30-60-25-296-os 

telefonszámon.
Kurdi Tibor

Álomgazdit keresünk a kutyusoknak!
Jelenleg két kutyus is várja 
Tamásiban az álomgazdi je-
lentkezését, mindkettőjüket 
helyi állatszerető emberek 
mentették meg.

Berci egy éves, születése óta várja az 
igazit. A tamási temetőben tették ki 
testvéreivel és az anyukájával együtt, 
ők már gazdára találtak. Berci okos, 
aktív és szeretetéhes. Jelenleg fal-
kában él, kutyákkal jól kijön, szok-

tatható akár másik kutyus mellé is. 
Aki örökbe fogadja, egy igazi csodát 
kap. Ivartalanítása, parazitamente-
sítése megtörtént, és minden szük-
séges oltással rendelkezik.
Bubi hat hónapos „Cukirályfi”. 
Olyan családot keresnek neki, ahol 
ő lehet a világközepe. Elég a szemé-
be nézni, és máris elvarázsol min-
denkit. Jelenleg egy vizsla a társa, 
nagyon jól kijönnek, más kutyával 
könnyen összeszoktatható. Okos, 

érdeklődő, gyermek mellé is töké-
letes választás. Bubi oltva, parazita 
mentesítve van, ivartalanítási köte-
lezettséggel fogadható örökbe.

BubiBerci

Ne vásárolj! Fogadj örökbe! 
A kutyusokról a 

csorbanora87@gmail.com 
e-mail címen lehet érdeklődni. 


